

РЕЦЕНЗИЯ

на фонд оценочных средств по профессиональному модулю

ПМ.04 Социально-правовая защита граждан

для обучающихся по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения (углубленная подготовка)

Рецензент – Управление правового обеспечения государственной службы и кадровой политики Департамента труда и социальной защиты населения г. Москвы

Фонд оценочных средств (далее – ФОС) профессионального модуля ПМ.04 Социально-правовая защита граждан для обучающихся по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, очной формы обучения, разработан кафедрой трудового права и права социального обеспечения ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия» в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, утвержденного приказом Минобрнауки России от 12.05.2014 № 508 (далее - ФГОС СПО). Квалификация – «юрист».

ФОС содержит:

1. Паспорт контрольно-оценочных средств по профессиональному модулю ПМ.04. Социально-правовая защита граждан.
2. Фонд оценочных средств по ПМ.04 Социально-правовая защита граждан, материалы экспертной оценки по производственной практике (по профилю специальности), контрольно-измерительные материалы для проведения модульного экзамена.
3. Методические материалы, определяющие процедуры оценивания знаний, умений и практического опыта, характеризующие этапы формирования компетенций.

В соответствии с ФГОС СПО контрольно-оценочные средства являются составной частью нормативно-методического обеспечения системы оценки качества освоения обучающимися Программы подготовки специалистов среднего звена (далее -ППССЗ).

Паспорт контрольно-оценочных средств имеет содержательные связи общих и профессиональных компетенций с их компонентами (знаниями, умениями, элементами практического опыта) в контексте требований к

результатам подготовки по программе профессионального модуля ПМ.04 Социально-правовая защита граждан. В паспорте определены виды аттестации для оценки результатов подготовки по профессиональному модулю и формы контроля и оценивания элементов профессионального модуля. В паспорт включены: контролируемые разделы (темы) междисциплинарных курсов профессионального модуля, производственной практики (по профилю специальности), контролируемые компетенции, наименования оценочных средств, требования к дифференцированному зачету по производственной практике (по профилю специальности) и модульному экзамену.

Контрольно-оценочные материалы для модульного экзамена, представленные в КОС, предназначены для контроля и оценки результатов освоения профессионального модуля ПМ.04 Социально-правовая защита граждан.

При помощи фонда оценочных средств осуществляется контроль и управление процессом приобретения обучающимися необходимых знаний, умений, практического опыта и компетенций, определенных ФГОС СПО по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения.

Направленность ФОС соответствует целям ППССЗ по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения, будущей профессиональной деятельности обучающихся. Объем ФОС соответствует учебному плану. По качеству оценочные средства и ФОС в целом обеспечивают объективность и достоверность результатов при проведении оценивания с различными целями, дают возможность определить соответствие обучающихся конкретной квалификационной характеристике.

Комплект контрольно-оценочных средств по профессиональному модулю ПМ.04 Социально-правовая защита граждан может быть использован в учебном процессе по данной специальности в рамках подготовки специалистов среднего звена для реализации ФГОС СПО по специальности 40.02.01 Право и организация социального обеспечения.

Начальник

« _____ » _____ 20 _____ г.



С.П. Овсянников